

Міністерство освіти і науки України  
Сумський державний університет  
Шосткинський інститут Сумського державного університету  
Управління освіти Шосткинської міської ради  
Виконавчий комітет Шосткинської міської ради

# **ОСВІТА, НАУКА ТА ВИРОБНИЦТВО: РОЗВИТОК І ПЕРСПЕКТИВИ**

## **МАТЕРІАЛИ**

### **І Всеукраїнської науково-методичної конференції,**

*присвяченої*

*15-й річниці заснування Шосткинського інституту  
Сумського державного університету*

**(Шостка, 21 квітня 2016 року)**



**Суми  
Сумський державний університет**

УДК 314.7

## ПРОБЛЕМА БІЖЕНЦІВ НА СУЧАСНОМУ ЕТАПІ (НА ПРИКЛАДІ СВІТОВИХ ПРОЦЕСІВ ТА УКРАЇНИ)

Ю.В. Бакун

Комунальна організація (заклад, установа) «Шосткинський навчально-виховний комплекс: спеціалізована школа І-ІІ ступенів – ліцей Шосткинської міської ради Сумської області»

Вул. Карла-Маркса, 33, 41100

[yliashka72@gmail.com](mailto:yliashka72@gmail.com)

Актуальність теми: з загострення проблеми біженців в світі та Україні на сучасному етапі та порушення соціальної стабільності в суспільстві у зв'язку з активними міграційними процесами. Значною мірою актуальність дослідження підтверджується інтересом до цієї проблематики зарубіжних і вітчизняних вчених. У різні часи розробкою проблеми біженців займалися зарубіжні вчені: Г.Гудвін Гілл, Ж.Егер, О.Клінова, Д.Макнамара, К.Нгуєн, Д.Патрик, В.Потапов, Д.Хорекенс. Деякі аспекти проблем біженців були висвітлені у працях вчених - правників: В. Березняка, Ю. Битяка, І. Голосніченко, Н. Грабар, Т. Коломоєць, В. Колпакова, О. Кузьменко, М. Сірант, Г. Тимчик та інших.

Метою дослідження є окреслення та обґрунтування збільшення кількості біженців в сучасних складних політико-економічних умовах в суспільстві та визначення шляхів врегулювання даної проблеми в Україні.

Об'єкт дослідження: соціальні та економічні проблеми, які виникають при вимушеному та добровільному переселенню осіб, що в подальшому бажають отримати статус «біженця».

Особистим внеском є дослідження статистичних даних щодо кількості біженців в м. Шостка, через роботу з державними органами, які опікуються вирішенням питань, пов'язаних з прибуттям і проживанням біженців з тимчасово окупованих територій та районів проведення антитерористичних операцій.

Разом з науковим керівником ми порівняли кількість біженців в Шостці за 2014-2015 роки і запропонували альтернативні шляхи вирішення проблем з якими вони зустрічаються кожного дня.

В процесі досліджень розглянуто головні теоретичні аспекти, що стосуються даної теми, обґрунтовано головні проблеми біженців сьогодення; з'ясовується поняття біженців та історія їх виникнення, а також визначаються особливості надання статусу біженців в Європі та Україні. Досліджена загальноєвропейська стратегія до вирішення проблем біженців та визначаються основні міграційні потоки біженців в Європі, а також розкривається сутність біженців в Україні, досліджуються альтернативні шляхи подолання проблем біженців зі Східної України, що переміщуються до інших регіонів.

Список використаних джерел

1. Березняк В.С. Проблемні питання інститутів політичного притулку та екстрадиції в Україні // Юридичний журнал. - 2006. - № 1. - С.49-53.
2. Битяк Ю.П., Гаращук В.М., Дьяченко О.В. Адміністративне право України: Підручник // За ред. Ю. П. Битяка. - К.: Юрінком - Інтер, 2005. - 544 с.
3. Грабар Н.М. Адміністративно - правове забезпечення статусу біженців в Україні. - Львівський державний університет внутрішніх справ. - Львів. - 2007.
4. Коломоєць Т.О. Адміністративне право України: Підручник. - Київ: „Істина, 2008.